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Alternativa Sindical, a través del presente escrito, quiere denunciar la celebración, durante estos días  de un curso organizado por la biblioteca de la universidad de la Laguna.

Dicho curso, no se encuentra en la relación de cursos negociada con la Junta de Personal funcionario y que pretende ser impuesta al personal laboral, sin alcanzar un acuerdo con el Comité de Empresa.

Entendemos, además, que la realización de dicho curso, vulnera el reglamento de la biblioteca y el de la Comisión de Formación.
El curso en cuestión pretende  la formación básica para la puesta en funcionamiento del nuevo servicio PROA (PRÉSTAMO DE PORTATILES PARA EL ALUMNADO) lo que consideramos como una modificación sustancial de las funciones del personal de la biblioteca y que obligatoriamente, en aplicación del convenio colectivo, deben de ser negociadas con el Comité de Empresa.

El intento de modificar las condiciones de trabajo del personal, aprovechando la convocatoria de elecciones sindicales para la constitución de un nuevo Comité de Empresa, pone en evidencia una vez más, la actitud y la intención de la Gerencia de la Universidad de La Laguna, de menospreciar a los órganos de representación de los trabajadores y por extensión a los propios trabajadores.
En consecuencia exigimos la paralización de dicho curso y por supuesto la paralización del nuevo servicio que, a nuestro entender, modifica las condiciones de trabajo del personal de la BULL.

La Laguna a 5 de febrero de 2008.

Fdo: Jesús V. Rodríguez Junco.
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