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Con fecha 5 de febrero, presentamos escrito a la gerencia exigiendo la paralización del nuevo servicio PROA (PRÉSTAMO DE PORTATILES PARA EL ALUMNADO) por entender que modifica sustancialmente las funciones del personal de la biblioteca, que en aplicación del convenio colectivo, deben de ser negociadas con el Comité de Empresa, y los representantes de los trabajadores.

 Ante la ausencia de respuesta y vistas las notificaciones por parte de la Dirección de la Biblioteca, a través de correos electrónicos, que en nada indican la intención de paralizar la puesta en marcha de dicho servicio, es por lo que nuevamente nos dirigimos a esa gerencia, para que en uso de sus atribuciones, comunique a los responsables de la Biblioteca Universitaria, que no son ellos los indicados para atribuir nuevas funciones al personal, como tampoco lo son para adjudicar esas funciones. 


Entendemos que las funciones que pretenden imponer al personal de sala (grupo IV) aparte de suponer un aumento de la ya abusiva carga de trabajo a la que se le ha ido sometiendo a lo largo de estos últimos años, con la excusa de las nuevas tecnologías, aparte de violar claramente la obligación de negociarlo con el comité de empresa y los representantes de los trabajadores, esconde además, la intención de convertir a los auxiliares de bibliotecas en oficiales de informática, ya que claramente, las funciones que intentan imponerles se corresponden con las de esa categoría laboral.

Adjuntamos para conocimiento de esa gerencia una relación, no exhaustiva, de las funciones que en la actualidad desempeñan nuestros compañeros auxiliares de biblioteca, a pesar de la precariedad en la que se encuentran algunos de estos centros, entendiendo que no se puede hablar de nuevos servicios acordes con el siglo XXI, cuando se tiene un personal del siglo XX.

En la Laguna a 11 de marzo de 2008.
Fdo: Jesús V. Rodríguez Junco.

Representante de Alternativa Sindical.
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